3ayerHnas padora B popmate EI'D no sorapupmuuyeckum ypaBHEHUSAIM

Bapuanr 1
Haiinure kopeHb ypaBHEHHS: logs (5 —x) = 3.
HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHUS log,(x+4) = log,(2x—12)
Haiinure kopeHb ypaBHEHHS logs(5—x) = 2log;2

log,(4—4x) = 4log,3
log;(5—x) =log;(1 —x) 42
81 =

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
Haiinure kopeHbs ypaBHEHUS

Haiinure kopeHs ypaBHEHUS log, 16 - . Ecniu ypaBHeHue nmeet 0osiee 0THOTO KOPHS, B

OTBETE YKaKHTE MEHBIINH U3 HHX.

.
logg 3™+ =2
2y =4} — {-J

Haiinure kopeHbs ypaBHEeHUS
o log
Haiifute KOpeHb ypaBHeHUs 3 '

Bapuanr 2

v By B
Haiiqure KopeHb ypaBHEHHS: logs(—2—x) =1

log;(x+9) = log;(2x—9)
ogs(11—x) = "’logﬁu

|
]. Dﬁrl lll— ].'D”,ﬁlrl +—1'l|
log
log

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS

Haiinute kopeHb ypaBHEHHs

HaiinuTe KopeHb ypaBHeHus V&2 (3+35 “ = log;(1+x)+2

Haiiure KOpeHb ypaBHEHHS o 64 =2 Ecm ypaBHEHHE UMeeT 0osiee OTHOTO KOpHS, B
OTBETE YKAXKUTE MEHBIINI U3 HUX.

logg, 37 ' =3

-‘jlﬂ‘_egl x40} 8

Haiinute kopeHb ypaBHEHUS
Halinute kopeHb ypaBHEHUS <

Bapuanr 3

Haiinute kopens ypasaenns: 10€2(—2 R x)=3. ‘
Haiinute kopens ypasenus 1020 (X +6) - log(2x—7)
log,(12—6x) = 3log,3
logs (x* +2x) = log(x* — 11)
10ng_'5 + x) =log,(2+x) +1
log, 43

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS

Haitgure kopeHb ypaBHEHUS
Haitgute kKopeHb ypaBHEHUS
Haitgute kKopeHb ypaBHEHUS =3 . Ecniu ypaBHEeHME nmMeeT 60s1ee 0JHOTO KOPHS, B
OTBCTC YKAKUTC MEHBIIUN U3 HUX.

Haiinnre kopeHbs ypaBHEHUS log,y =3

oo (Axr=3)
Haiinure kopeHs ypaBHEHUS 3logst 13 — 7



Bapuant 4

Haiinure KOpeHb ypaBHEHHUS: logs(—5—x) =3.
logg(x+4) = logg(2x—6)
log;(13—5x) = 2log;2

logs (2% + 5x) = logs(x* +7)

Haitgute kopeHb ypaBHEHUS
Haitgute kopeHb ypaBHEHUS
Haiinnre kopeHbs ypaBHEHUS : ‘
Haiiqure KopeHb ypaBHEHHS logz(8 —x) =logs(5 —x) +1

. g 252
Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS log, 25 <. Ecnu ypaBHeHHe numeeT 0osee 0JTHOTO KOpHS, B
OTBETE YKAKUTEC MCHBILHUIA U3 HUX.

. 42 K
Haiiure kopeHb ypaBHEHHS logg2 =4

o logg( Sx—3)
HaiinuTe KOpeHb ypaBHeHus 2 & =3

Bapuanr 5

log;(3—x) = 3.
log,(x+6) = log,(5x— 14)
logs(14—x) = 2logs2

Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS:
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
Haiinure kopeHs ypaBHEHUSA

logs (x* + 4x) = logy(x” +-6)
logs(8+7x) = log;(3+5x) 4-2

o g =2
HaI/II[I/ITe KOPCHb YPABHCHUA 10’:’-"" A ) -

OTBETE YKAKUTE MCHBIIHI U3 HUX.
log, 2™ 7 =4

Haiinure kopeHs ypaBHEHUS
Haiinure kopeHb ypaBHEHUA
. Ecnu ypaBHeHue umeer 0ojiee 0HOTO KOpHS, B

Haiinure kopeHb ypaBHeHUsT o4 <

Haiizute kopens ypasrenns 32070 = 6

Bapuanr 6

HaiiguTe KOpeHb ypaBHEHHS: logg(1—x) = L.

Haiizure kopens ypasrerms 1082(X + 4) = logy(2x—12)
HaiiauTe KOpeHb ypaBHEHHsS logg(7—x) = 2logg3

logg (X — 5x) = logg(x* +4)
log,(3+x) =log,(2—x) +2

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS

. o _1Hh=:
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS log, 5 16 4 Ecrm ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OTHOTO KOPHS, B
OTBETE YKaXXMUTE MEHBIINH U3 HUX.
Sx-4 -
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS logy;3 - -
o qloggi2x =5} _ 9
Halinute KOpeHb ypaBHEHHS < 4



Bapuanr 7

Haiinure KOpeHb ypaBHEHHUS: loge(—5—x) = 1.

log;(x+6) = log;(2x—9)
logs(10—5x) = 2logs2

log, (x + 5x) = log,(x* +2)
log,(4—3x) =log,(2—3x)+ 1

v o = —
Haiinure kopeHs ypaBHEHUS log, 58 =3 . Ecniu ypaBHeHue umeet Oosiee 0JHOTO KOpHS, B

OTBCTC YKAXKUTC MEHBIITNH U3 HHUX.

Haitgute kopeHb ypaBHEHUS
Haitgute kopeHb ypaBHEHUS
Haiinnre kopeHbs ypaBHEHUS
Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS

o ~5x=6 r
Haiiure kopeHb ypaBHEHHS logg2 =4
Haii A logy (B0} — 9

aliInTe KOPEHb ypaBHEHUS 2

Bapuanr 8

Haiiure KopeHb ypaBHEHHS: logs(S—x) = 3.

].'Dgt}[.l + {'J:' = ].ﬂgd_}fi‘.l — 12]
log; (12 —x) = 3log.4

log (0 + 2x) = logy(x* +3)
log,(5+6x) =log,(4—x)+2
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS log, ,64 =2

OTBETE yKa)KHTE MEHBIINI 13 HUX.
Oy F
log,, 3% =4

Haitgute kopeHb ypaBHEHUS
Haitgute kopeHb ypaBHEHUS
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
. Ecniu ypaBHeHHe numeet Oosee 0JTHOTO KOpHS, B

Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS
o 1'"!.._|.I Sx4) )
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS 5 ° =

Bapuanr 9

Haiinure kopeHb ypaBHEHHS: log,(—4—x) =2.
log,(x+9) = log,(2x—11)
log;(14—x) = 2log,5

log, (2 + 5x) = logy(x* +2)
logs(5+x) =log;(1+x) +1

-
log, 727 =

Haiinure kopeHb ypaBHEHUA
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS

Halinute kopeHb ypaBHEHUS
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS

Haiinure kopeHb ypaBHEHHS 3 Ecmn ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OJHOr0 KOpHS, B

OTBETE YKAKHUTE MEHBIINH U3 HUX.
o A Tx—b -
Haiiure KopeHb ypaBHEHHS log2 ==

y logg( 248}
HaiinuTe KOopeHs ypaBHeHus 3 o =2

Bapuanr 10
y _x)=2
Haiinure KopeHb ypaBHEHHS: log, (1 —x) = 2.
Haiiaure KOpeHb ypaBHEHHS log;(x+35) = logy(2x—2)

log,(4—4x) = 4log,3

logs (x* +4x) = logs(x*+ 10)
log,(5+2x) =log,(1 —2x) 42
log,, 516

2x4a

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS

Haiinure kopeHb ypaBHEHHS =4 Ecm ypaBHEHHE UMeeT Ooiee OHOTO KOpHS, B

OTBETE YKAKHUTE MEHBIINH U3 HUX.
o = 54 -
Haiiure KopeHb ypaBHEHHS log,2 —<

7 log g (Bx+7)
Haiinure KopeHs ypasHenus 2 ¢ =7



